TonTtafbl agamaapabl caHay

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

Kenbip ecentepge fgan xayanTtbl Taby K1blH HEMECE OHbIH, KEW XaFgannapaa KaxeTTiniri )ok. KentereH
Xarfannapaa XyblKTaTblFaH xayan XeTKinikTi 6onbin kenegi. An kenae xyblKtan TabbinfFaH xayan, gon
TabbInFaH XayanTaH fa nangansipak onagbl.

1) Keneci ecentepai ToemeHaeri caHaapra AemiH XyblKTan ecenteHisaep:

a) eH xakblH £1 genin b) eH xakblH NneHcka aeniH C) eH xakblH £10 geniH

1)£100 = 3 2) £2300 + 7 3) £750 + 11

2) Keneci ecenteynepgeri apbip canabl angbiMeH OyTiH caHFa AeriH XyblKTaHbl3. KeliH, ocbl XyblKTanfaH
caHaapgbl KonaaHbin, ecenteynepai opbiHAaHbI3. Kanbkynsatop naganaHbaHbI3.

a) 1,87 x 13,01 b) 23,79 + 4,12 c) 12,43 x 9,6 d) (2,79 + 6,6) x 2,11

3) KanbkynaTop KongaHbin, )ofapblaafbl ecentepai Asn xayaoblH TabbiHbI3aap.

4) TabbinFaH gan xxayanTtapabl OyTiH caHFa OeWiH XKyblkTan, 2 )aHe 3 ecentepgeri xayantapabiH
ariblpMaLLbInbIfbIH TabbIHBI3OAP.




TonTtafbl agamaapabl caHay

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren )

1) Keneci ecenteynepgeri opbip caHapl, angbiMeH OyTiH caHFa AeliH XyblKTaHbl3gap. KeniH, ocbl XyblKTaFraH
caHaapgbl KonaaHbin, ecenteynepai opblHAaHpI3Aap. Kanbkynatop nanganaHbaHbIs.
a) 1,87 x 13,01 b) 23,79 + 4,12 c) 12,43 x 9,67 d) (2,79 + 6,6) x 2,11

2) Kanbkynaropabl KOngaHbin, XXoFapblgarbl ecentepaiH Aan xayabbiH TabbiHbI3aap.

3) TabbinFaH gan xayantapgbl OyTiH caHFa AeniH XybIKTan, 1 )xaHe 2 ecenTepAeri xxayanTapabli
aliblpMaLLbInbIfbIH TabbIHBI3OAP.

4) TemeHnaeri apakallblKTbIKTapAbl KeNneci caHaapfra AeniH XyblKTaHbl3aap:

a) 10 km b) 100 km ¢) 1000 km
Kana INoHponra peniHri a) b) c)
apakawbIKTbIK
AduHbI 2404 km
BaHkyBep 7531 km
KennTtayH 9635 km




TonTtafbl agamaapabl caHay

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren )

1) Keneci ecenteynepgeri epbip caHapl, angbiMeH OyTiH caHFa AeliH XyblKTaHbi3gap. KeniH, ocbl XybIKTanfaH
caHgapAabl KongaHein, ecenteynepai opbiHAaHbI3aap. Kanskynatop navganaHbaHps.
a) 1,87 x 13,01 b) 23,79 + 4,12 c) 12,43 x 9,67 d) (2,79 +6,6) x 2,11

2) Kanbkynaropabl KOnaaHbin, XKoFapblgarbl ecentepaiH Aan xayabbiH TabbiHbI3aap.

3) TabbinFaH gan xayantapabl OyTiH caHFa AeNiH XybIKTan, 1 )xaHe 2 ecenTepAeri xxayanTapabli
anbipMaLlbInbIFbiH TabbiHbI3Aap.

4) CaHpapabl angbIMeH XybIKTarn, KeviH keneci cypakrapra »ayan 6epiHia:
a) Ywak 7308 km 6onaTtblH ankbic canapabl 8,4 cararTa yLbin eTTi. ¥LakK XblngaMablfbiH TabblHbI3gap.
b) LapLwbl kabblpracbiHbIH y3biHAbIFBI 2,89 M. LLapLubIHbIH XybIKTanfaH ayaaHbl kaHaam?

c) TeaTp aHTpakT kesiHae 49 TblHHaH 92 WwbiHbl Kode caTThl. OnapabiH kKode caTyaaH TyCKeH nangacbiH
ecenTeHisgep.

d) Hypnax 326 km-gi 11 kyHAe »xypin oTTi. OHbIH Bip KyHAE XKYpin 6TKEH >XOmbIHbIH XYbIKTaFaHAaFbl MOHIH
TabbIHbI3.




TonTtafbl agamaapabl caHay

[ XAYAINTAP J
( Herisri neHren J
1) a) £33 2a) £329 3a) £68
b) £33,33 2b) £328,57 3b) £68,18
c) £30 2c) £330 3c) £70
2 a)2x13 =26 b)24+4=6 c)12x10=120 d)(3+7)x2=20
3 a) 24,3287 b) 5,7742... c) 118,941 d) 19,8129
4 a) 24; anbipMaLlbIfbIK = 2 b) 6; anbipmawbInbIK = 0
c) 119; anbipmawbinbIk = 1 d) 20; anbipmaLwbinbIK = 0
[ Oprawa geHren J
1) a)2x13 =26 b)24+4=6 c¢c)12x10=120 d)(3+7)x2=20
2) a) 24,3287 b) 5,7742... c) 118,941 d) 19,8129
3 a) 24; anbipMaLwbInbIK = 2 b) 6; anbipmMawbINbIK = 0
c) 119; anbipmawbinbIK = 1 d) 20; anbipmawbInbIK = 0
4)
Kana NoHpoHFa geniHri a) b) c)
apakawbIKTbIK
AduHbI 2404 xm 2400 km 2400 km 2000 km
BaHkyBep 7531 km 7530 km 7500 km 8000 km
KennTtayH 9635 km 9640 km 9600 km 10 000 Kkm
[ TepeHaeTinreH geHren
1 a)2x13=26 b)24+4=6 c)12x10=120 d)(3+7)x2=20
2 a) 24,3287 b) 5,7742... c) 120,1981 d) 19,8129
3 a) 24; anbipMawbbIK = 2 b) 6; anbipmawbInbIK = 0
c) 120; anbipmawbinbIik = 0 d) 20; anbipmMawbinbIK = 0
4 a) XbingamabIk = Xon+ yakbIT; Xbingamablk = 7000 + 8 = 875 km/car

b) AypaH = 3 ¢ 3 = 9 m?
c) 100 woiHbI 50 neHcTaH: xannbl 6ara = 100 * 50p = £50
d) Bip KyH xypreH xonbl = 300 + 10 = 30 km
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